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Задача 1. Про множества A и B известно, что |𝐵| 6 |𝐴|. Верно ли, что 𝐵 ⊆ 𝐴? (через |𝐴|
обозначается число элементов множества 𝐴.)

Задача 2. Известно, что |𝐴| = 3, |𝐵| = 5. Верно ли, что |𝐴△𝐵| 6 5? Какие значения может
принимать число |𝐴△𝐵|?

Задача 3. Какие из следующих утверждений верны для любых множеств 𝐴, 𝐵 и 𝐶:
a) (𝐴∪𝐵)∩𝐶 = (𝐴∩𝐶)∪(𝐵∩𝐶); b) (𝐴∪𝐵)∖𝐶 = (𝐴∖𝐶)∪(𝐵∖𝐶); c) (𝐴∖𝐵)∪(𝐵∖𝐴) = 𝐴∪𝐵;

d) 𝐴 ∖ (𝐵 ∖𝐴) = 𝐴 ∩𝐵; e) 𝐴 ∖ (𝐵 ∖ 𝐶) = (𝐴 ∖𝐵) ∪ (𝐴 ∩ 𝐶) f) 𝐴∖𝐵 = 𝐵∖𝐴?

Задача 4. Нарисуйте все отображения вида
(a) {1, 2, 3} → {1, 2};
(b) {1, 2} → {1, 2, 3}.

Какие отображения вида {1, 2, 3} → {1, 2, 3} могут быть получены последовательным при-
менением отображений из пунктов а) и b)?

Задача 5. Среди следующих отображений укажите все инъекции, сюръекции и биекции1:
(a) Отображение N → N задаётся правилом 𝑥 → 𝑥2;
(b) Отображение Z → Z задаётся правилом 𝑥 → 𝑥2;
(c) Отображение R → R задаётся правилом 𝑥 → 𝑥3;
(d) Отображение Z → Z задаётся правилом 𝑥 → 𝑛𝑥, где 𝑛 — фиксированное целое число.
(e) Отображение Q → Q задаётся правилом 𝑥 → 𝑏𝑥, где 𝑏 — фиксированное рациональное

число.
Какие из отображений обратимы?

Задача 6. На окружности отмечены 1000 белых точек и одна черная. Чего больше: тре-
угольников с вершинами в белых точках или четырехугольников, у которых одна вершина
черная, а остальные три — белые?

Задача 7. Докажите, что
(a) множество точек отрезка [3, 5] и отрезка [15, 33] равномощны;
(b) интервал (0, 1) и луч (0,∞) равномощны.

Задача 8. Докажите, что множество рациональных чисел Q счётно.

Задача 9. Счëтно ли объединение
(a) конечного множества со счëтным множеством;
(b) конечного числа счëтных множеств;
(c) счëтного числа счетных множеств?

Задача 10. Счетно ли любое бесконечное множество непересекающихся
(a) интервалов на прямой, имеющих длину больше 1;

1N — множество натуральных чисел; Z — множество целых чисел; Q — множество рациональных чисел,
то есть чисел вида 𝑝

𝑞
, где 𝑝 ∈ Q, 𝑞 ∈ N; R — множество действительных чисел.
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(b) любых интервалов на прямой;
(c) кругов на плоскости;

Задача 11. Верно ли, что квадрат со стороной единица равномощен отрезку [0, 1]?

Задача 12. Методом математической индукции доказать, что законы де Моргана выпол-
няются для любюго количества компонент.
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